

Мазманян Тигран Рудикович

студент

ФГБОУ ВО «Кубанский государственный аграрный университет им. И.Т. Трубилина» г. Краснодар, Краснодарский край

НАУКА КАББАЛА КАК СИСТЕМА МИРОЗДАНИЯ

Аннотация: в статье раскрывается идея по усовершенствованию всех людей и мира в целом, приводящих к абсолютному единству. Автор анализирует факторы, которые способны улучшить духовное и физическое состояние любого человека в независимости от вероисповедания, материального и социального положения.

Ключевые слова: каббала, высшие силы, наука, творец, единство.

Наука каббала – это метод раскрытия единой системы мироздания под управлением Высших сил находящимся внутри каждого из нас.

Изучение всех законов природы в которой мы существуем, поможет нам существовать в единстве со всей вселенной и её Высшими силами.

Если вы внимательно будете наблюдать за всей природой, то весь смысл её заключаемся в любви к ближнему своему.

Как пример, во время очень низких температур и сильного ветра пингвины становятся спиной друг к другу, образуя два круга, внутренний и внешний. Они ходят по кругу, трутся спинами друг об друга, чтобы согреться, и когда пингвины, находящиеся во внутреннем круге согреваются, они меняются местами с пингвинами из внешнего круга, чтобы те могли тоже согреться. И так происходят до тех пор, пока погода не нормализуемся.

То есть, мы наблюдаем яркий пример того, что в этой ситуации, пингвины, действуют как единый организм, как единая система, чтобы выживать в таких суровых условиях.

И все мы, люди, должны действовать абсолютно также, быть единой системой, которой на самом деле мы и являемся. Но парадоксальной особенностью

человека является наличие эгоизма. Эгоизм — это неотъемлемая часть человека, которая доминирует над всем. Нам хочется иметь более дорогую машину, дом, квартиру и так далее. Мы всё стремимся забрать себе. Это не является правильным поведением, со временем, все природные силы будут наталкивать человека на обратное эгоизму, к альтруизму. К примеру, из-за своих сильных эгоистических желаний, человек, может остаться в одиночестве, в отчаянии, в негативе ко всему окружающему миру. К этим действиям подводит сам творец, он же природа, он же всё что нас окружает. Этими действиями сама природа даёт понять, что никакой пользы от эгоизма нет. Только на взаимной отдаче друг к другу, мы будем способны избавить всё человечество от всех бед. Самая главная задача человека, это сопротивляться внутреннему эгоизму, и как можно больше отдавать другим, стремиться стать абсолютным альтруистом во всех отношениях, быть подобным творцу.

Но абсолютно верным будет задать такой вопрос «Если вся природа абсолютно совершенна во всех своих проявлениях, тогда почему, эта самая природа, одарила человека абсолютно противоположным свойством, проявлять эгоизм?»

Ответ на этот вопрос является совершенно простым, только благодаря своей борьбе с эгоизмом, человек, пройдя сквозь тяжелые разочарования, трудности, печаль, грусть. Сможет осознать добро, любовь, радость. Если не существовало бы ненависти, злости, подлости, люди бы никогда не осознали любовь, доброту, преданность. Благодаря этим двух противоположным силам, мы и существуем.

Так как сегодняшнее современное общество достигает пика своего эгоизма, человечество должно задуматься и осознать всю тяжесть своего эгоизма, и должно прийти к общему единению через любовь к ближнему своему. Это единственное, что может нас всех объединить.

Поговорим немного о науке.

Обратимся к нейробиологии. Ученым известно, из каких участков головного мозга поступают сигналы, когда мы радуемся, грустим, злимся и так далее. А как они образуется? А почему они вообще образуются? Где этот начальный двигатель всех этих процессов?

И сегодня, ученые только начинают говорить о каком-то высшем происхождении этих самых сигналов, мыслей и чувств. То есть, наш научный прогресс подходит к этапу осознания Высших сил, природы и единого творца.

Наш мозг является лишь маленькой частичкой общего, так называемого глобального мозга, именуемого природой, высшими силами, творцом, то есть, мы являемся общей системой, единой матрицой этого бесконечного мира.

То есть, наука Каббала занимается изучением и получением Высших знаний о всех законах природы, в которых мы существуем. И также наука Каббала призывает всеобщему единению через любовь к ближнему, и через все природные законы.

Список литературы

- 1. Михаэль Лайтман. Классическая Каббала. Основные положения. Схема мироздания. Система мироздания. 2020.
- 2. Михаэль Лайтман. Тайны Вечной Книги. Каббалистический комментарий к Tope. 2020.
 - 3. Михаэль Лайтман. Постижение Высших миров. 2016.
 - 4. Жак Фреско. Проектирование будущего. 2007.
 - 5. Жак Фреско. Всё лучшее, что не купишь за деньги. 2002.